
持久走大会アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。 

質問１ 開催場所について 

  
質問２ 日程について 

 

質問３ 持久走大会に関するご意見等 
○なぜ学年ごとではなく、低学年、中学年、高学年とわけるのか 

○皆さんの頑張っている姿、悔し涙、喜んでいる笑顔等々、どれもステキでした。寒い中、先生方もお疲れ様でした。 

○子どもから聞きましたが、走り終えて学校に戻る途中に、先生から、今日はそんなに寒くなくてよかったですね、と言

われていたそうです。子どもはとてもガッカリしたそうです。私も見守りに立ちましたし、あの日はとても寒かったの

で、聞いてビックリしたと同時にガッカリしました。 

○中々ない校外学習で、移動も楽しそうでした。接戦で悔し泣きする子もいて、ストイックに取り組んでいる子もいるん

だなと感心し、感動を覚えました。 

○学校を走るより走る地面のコンディションもよく安心して見守れました 

○どこの場所でも良いのですが、子供は諏訪公園は砂じゃなくて走りやすい、私たちは諏訪公園が約 1 周でわかりやすか

ったです。 

○もらっていた地図がわかりにくかった 

○持久走大会の地図のプリントがわかりづらく、場所を間違えてしまいました。会場のところに矢印とか、丸で囲っても

らえるとわかりやすいです。 

○２学年毎に走るのはいいが、きちんと○年の何位とやって欲しい。わざわざ土曜日開催はやめて欲しい。習い事頻繁に

変更しなければならない。 

○練習も意欲的に取り組んでいたようで、開催を楽しみにしていました。一生懸命な姿を見る事が出来て良かったです。 



○学校と比べて広く、先生との交流やお友達との姿も見る事が出来てとても良かったです。 

○生徒のみなさんが一生懸命走っている姿は感動します! 

○どちらかと言うとゴールに向かう姿を長く見たかったので、スタート地点を少し（半周程度）ずらした方が良いのかな

と思いました。 

○平日開催なら校内で、土曜開催なら諏訪公園が良い。可能ならば現地集合・解散が出来ればもっと早く帰宅出来ると思

う。家庭の事情で土曜は休みが良い。 

○スタートとゴールの直線しか見れなかったのでもう少し見れるコースが良かったです。 

○去年の学校での開催よりもコースがわかりやすくて良かったです。 

○スタート時の転倒対策があれば良い 

○スタート、ゴールがもう少し幅があればよかったかも。先頭の誰かが転倒したら大惨事。あとは概ね円滑に進んでたと

思います。 

○距離の問題もあるかと思いますが、スタート地点は混雑と転倒防止の為に土や芝生がいいのかなと感じました。 

○前日から、持久走大会に出るのを嫌がっていまして朝もなかなか起きて来ず、泣きながら学校へ父に連れられて行きま

したが、始まってしまうと友達と一緒に頑張って走っていて良かったなと思いました。最近は特に外で遊ぶ機会が減り、

体力の問題等言われていますが続けていっていただけたらと思います。 

○何のトラブルもなく終わりよかったです。運営お疲れ様でした 

質問４ 見守りボランティアについて 
○先導の先生もいたし、試走もあって、誘導に関しては特にありませんでした。他も特に問題なく、終わりました。 

○高学年になると歩く子が多いので、先頭には先生がいらっしゃいましたが、後ろからも見守りが必要に思いました。 

○最後尾に先生がいると見守りしやすいです。中学年男子から最後尾に先生が戻ってきてくれたので、終わりが分かりや

すくて、閉会式を見ることが出来たので良かったです。 

○先生の伴走を最後尾にも付けていただければ最後の子供も安心安全でもっと記録的にも良いものが望めたんじゃない

かなと思います。中盤の場所のボランティアがもう少し欲しかったです一般の散歩やランナーにお声かけが大変でした。 

○最後の学年のとき、見守るポイントに置いてあった赤い印は一緒に回収すべきか悩みました。 

○いつまで見守りボランティアが出来るかわからないですが、応援出来て嬉しかったです。ボランティアを募るために

色々としないといけない事が増えたかもしれませんが、先生方のご負担にならない方法でアップデートされたら良いな

と思いました。 

○中学年の部に参加致しました。無事に終えてほっとしました。 

○スタート・ゴール地点（本部）から離れての見守りでした。いつスタートしてゴールしたのか。どのクラスが走ってい

るのか分からなかった。 

○走っているときに体調がすぐれないような児童を見かけました。しかし、その子はゆっくり自分のペースで走り出した

のでよかったのですが、先生もおらず知らせようにも知らせる手段がなく、本当に体調不良やアクシデントがおきた際

はどうするべきか判断に迷うところがあります。各ポイントに先生を置くか今後も保護者のボランティアにて見守りを

継続されるのであれば緊急時の連絡手段をしっかりとしておいた方がいいと思いました。 

○自分の子どもの出番の際に、スタートの際は声かけをできましたが、ゴール地点での声かけができなかったのが残念で

した。申し込みする際に、勝手に「本部近くの見守りかな」「誰か交代してくださるのかな」と思っていたところもあり

ました。来年度も見守りのお手伝いの要請があるときは、できれば自分の子どもは近くで応援できるような配置を考慮

お願いします。 


